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T'ocynapcTBenHoe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpPeKIeHUEe

«IIpuonecmposckuii cocyoapcmeennuiil ynugepcumem um. 1. I'. [lleguenkoy

Du3uKo-MaTeMaTu4ecCKuil paryabTeT

Kadeapa anreopst reomerpun u MIIM

«AJITEBPA N AHAJIMTUYECKASA TEOMETPUSA»

HTOroBbIii TECT K 3K3aMEHY

1. PemunTh cCUCTEMY JIMHEIHBIX YPABHEHUI:

5x; +x,
2x; —5x,
4x; +2x,
5x; —2x,

Tun Bonpoca: OnnMHOYHBII BHIOOP
11 3\

L{=3723)
1 13

2 (=5=53)
11 3

W (503

(1 1 3)
3’6’2/

—3x3
+7x3
—4X3
+2x3

2. BBISICHUTD, 3aBHCMMA WJIH HE3aBHCHMA CHCTEMa BEKTOPOB, HAMTH
O/IMH U3 ee 0a3MCOB M BBLIYUCIHUTH PAHT, BLIPA3UTh HeOA3UCHbIE
BEKTOPHI Yepe3 BbIOpaHHbIi 0a3uc: a; = (2,1,—-1,3),a, =
(-1,3,-2,1),a; = (1,2,3,-1), a, = (1,12,5,-1),

a: = (5,0,13,—5)

Tun Bonpoca: OnuHOYHBIN BLIOOP

1. cucTeMa BEKTOPOB JIMHEHHO HE3aBHCHUMa, cama SIBJISIETCSl 0a31COM, paHT

CHUCTEMBI PABEH 3.

2. cucreMa BEKTOPOB JIMHEWHO 3aBHUCHUMa, OJIMH U3 €€ 0a3UCoB a4, 4y, A3,
paHr cucteMsl paBseH 3, a, = 0a, + 2a, + 3a;, as = 0a, — 2a, + 3as;

3. cucTtema BEKTOPOB JMHEHHO 3aBUCHUMA, OJIMH U3 €€ 0a3UCOB A4, Ay, A3, Ay,
paHr cucremsl paBeH 4, a; = 0a; — 2a, + 3az + 0ay;

4. cucTtema BEKTOPOB JIMHEWHO 3aBHCHMa, OJMH U3 ee 0a3ucoB a,, d,, as, as,
paHr cucremsl paseH 4, a, = 0a, + 2a, + 3az + 0as.

3. Haiitn kakoil-HuOyab yHAaMEeHTAJbHbIN HA00P pelieHuil. 3anucaTb

HAa ero OCHOBE BCe PellleHus CHCTeMbI YPABHEHMIi:



X1 +2x2 +4X3 —3x4 =0
3x;y +5x, +6x3 —4x, =0
4x; +5x, —2x3 +3x4 =0
3x; +8x, +24x3 -19x, =0

Tun Bonpoca: OnMHOYHBII BHIOOP

1.

4. Beruuciaurs 2A — 3B + 4,1ne A = (

131 = (8,—6,1,0); Ez = (—7,5,0,1) — dbynnaMeHTanbHBI HAOOP; C =
kb, + k,b,, ky, k, — IPON3BONBHBIE YKCTA — BCE PEIICHUS CHCTEMEI
YPaBHEHU;

b, = (-8,-6,1,1); b, = (=7,5,0,1) — dyHnaMeHTanbHBI HAOOp;
¢ = kyb; + k,b, , ki, k, — TIPOM3BONBHBIE YMCNA — BCE pEIICHHUS
CUCTEMBI YPaBHECHU;

. by = (8,-6,1,0); b, = (7,5,0,1) — byHnaMeHTaNBHEI HabOp; € =

kb, + k,b,, k;, k, — IpON3BONBHBIE YHCIA — BCE PEIICHHUS CHCTEMEI
YPaBHEHMU;
b, = (-8,—6,1,0); b, = (=7,5,0,—1) — dyHIaMeHTaNbHBIA HAOOD;
¢ = kib; + k,b, , ki, k, — TIpON3BONBHBIC UHCIA — BCE PEIICHHS
CHCTEMBI YPaBHEHHIA.
1 -1 2
2 1 ) B= (o

1

)

Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP

[E—

W

4.

.2A—3B+4=(9L :g);
24-38+4=(" )
2A—3B+4=(2 _95);

2A—3B+4=(9L g)

5. Pemiuts MaTpu4HOe ypaBHeHue Buaa: X X A = B, ecan:

:

2 0 0 2 0 —6
-3 |,B = :
0 0 03) 6 -4+ 5)

Tun Bonpoca: OnMHOYHBII BLIOOP

1.
2.
3.
4.

x=(p 5 5)
x=(y 23 o)
x=(y 5 o)
x=(o 35 2)

6. BoruncanTb MaTpulibl, 00PaTHbIE JAHHBIM, C IOMOIIbI0

4 3

2 1 2 1 1
ompejaeauresaen: a)A = ( ), b) B = (3 1 1):

1 2 1



Tun Bonpoca: OuHOYHBII Bblﬁop

1.a)A*1=%-(:i b)B 1::< >;

1 3 B .
2. ) A7 =1 (_4 )b)B ( __3 1)
oAt =2 (3 Thibst= ( >
2 (—4 _3 _1

4.a)A‘1=%-(fL )tﬂB 1—-(— ! ._1>;

5

7. PeliuTh cucTemMy JIMHEHHbIX ypaBHeHUil MeToaoM Kpamepa:

2x; +2x; —x3 +x4 =4
4x; +3x; —x3 +2x4 =6
8x; +5x, —-3x3 +4x, =12
3x; +3x, —2x3 +2x, =6
Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP
l. x; =—1,x,=-1,x3=1,x, = 1;
2. x1 =1L, x, =1, x3 =—-1,x, = —1;
3. xi=1Lx,=1,x3=1,x, = 1;
4. x1=1,x, =1, x3=1,x, = 1.
8. lanb! Tpu BekTopa a = (3,—1), b = (1,-2), ¢ = (—1,7). Onpeneautsb
pasJiozkeHue BekTopa Pp: P = a + b + € no 6a3ucy a, b.

Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP

1. p=2a— 3b;
2. p=3a-—2b;
3. p=—2a—3b;
4. p=2a+ 3b.

9. BLIYMCJINTH CKAJSPHOE NPOM3BeIeHHe BeKTopoB P = 3a —2bu q =
— R - T 2w — R
a + 2b, eciu BeKTOpPBI @ U b 00pa3yioT yroa @ = S H lal = 3, |b| =
Tun Bonpoca: OnMHOYHBII BHIOOP
1. 61;
2. 20;
3. —61;
4. —20.
10. BoIuucauTh BeJUYHHY yIjia MexaAy BeKTopaMu P = 3a+2buq =
a -+ 5b,rne a v b — eAMHUYHBIC U B3aHMHO NePleHINKYJISPHbIC BEKTOPBI.
Tun Bonpoca: OnnMHOYHBII BHIOOP

L GD=-7



2 (25,(7)=T,

s ) =2
_— 3

4 (p,q):_rn

11. OnpeaeanTs MIOAAbL NApPaIeJIOTPaMMa, TPU BEePIIMHBI KOTOPOT0
Jaexkat B Toukax A(—2,3), B(4,—5) u C(—3,1).

Tun Bonpoca: OnMHOYHBII BHIOOP
1. 20;
2. 40;
3. 60;
4. 80.

12. BepminHbl TpeyrojbHuka HaxoaaTcs B Toukax A(3,—5), B(—3,3) u
C(—1,—-2). HaiiTy 1Ay OMCCEKTPHCHI €r0 BHYTPEHHEr0 yriia Mpyu BeplIHHe
A.

Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BLIOOP
143
1. T;
142,
3
142,
—
4. 22,

13. Janbl Touku A(2,1) u B(—1,3). Halitu uX KOOpAHHATHI B HOBOIi
CHCTeMe, eCJIM HAYAJI0 KOOPAMHAT NnepeHeceHo (0e3 u3MeHeHHsl HalpaBJIeHUs
oceil) B TOUKY A.

Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP
1. A(0,0) u B(3,2);
2. A(0,0) u B(—3,-2);
3. A(0,0) u B(—3,2);
4. A(0,0) u B(3,-2).

14. Haiitu mnoJiApHbIE KOOPAMHATBI TOYKH A , ecJU [eKapTOBBI

KOOPAUHATHI JITOM TOYKH A(—1, \/§) (mosisipHasi  ochb  COBHIAJgaeT C

MOJIOKUTEJIBbHOM M0ayochblo 0X).
Tun Bonpoca: OaMHOYHBII BHIOOP

1. A(Z,Z?”);
2. A(—z,%”);
3. A(z,g);

T
4. 4(2,-3)
15. Omnpegesurs miomaas S u nepumerp P TrpeyroibHuka,

3aK/JII0YEHHOr0 MEK1y OCAMHU KOOPAUHAT U npsamoii 3x — 4y — 12 = 0.
Tun Bonpoca: OauHOYHBII BHIOOP
1. S=12xB.en. P=3+4+5=24¢n;

2.
3.



2. S=6xkB.en.P=3+4+5=12¢n.;

3. S=36kB.en.P=3+4+5=48en.;

4. S=18xkB.en. P=3+4+4+5 =24 en.

16. CocraBuTh YyYpaBHeHHEe MNPSAMOH, NPOXOAsilIeld Yepe3 HAYAIO

KoOpaIuHAT U TouKky (—1,—8).
Tun Bonpoca: OnrMHOYHBII BHIOOP

1. 8x—y=0;

2. 8x+y=0;

3. 8x+y+2=0;

4. 8x—y+3=0.

17. Jlaubl BepmuHbl Tpeyrojnuuka A(1,—-2), B(5,4) nu €C(—2,0).
CocTaBuTh ypaBHeHHE OMCCEKTPUCHI €ro BHYTPEHHEIr0 yrjia npu BepumuHe A.
Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP

l. 5x+y—3=0;

2. 5x+y+3=0;

3. 5x+y—-6=0;

4. 5x+y+6=0.

18. CocTaBUTh ypaBHEeHHe NPSIMOW, Mpoxoasimeid yepe3 Touky (—8,1),

napajuieJibHO npsamoi 2x —y + 7 = 0.
Tun Bonpoca: OauMHOYHBIN BHIOOP

l. 2x—y+17=0;

2. 2x—y—17=0;
3. 2x—y+1=0;
4.

2x—y—7=0.
19. UYepe3 TOuky mnepecedeHuss mnpsamMbix 3x—5y+2=0 |,
S5x-2y+4=0 NPOBECTH NPsAMYI0, napaJjuieJibHyI0 NnpsAMou
2x—-y+4=0.

Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP

1. 38x—19y —30=0;

2. 38x—19y+30=0;

3. 38x+19y +30=0;

4. 38x—19y +30 =0.

20. HaiiTm TOYKY, CHMMETPHYHYH Touke M(—2,9) OTHOCHTEJIbHO

npsamoii 2x — 3y + 18 = 0.
Tun Bonpoca: OnMHOYHBII BHIOOP

1. (4,3);
2. (2,3);
3. (2,6):
4. (3,3).



